

中原银行总行行长赴兰考开展乡村振兴专题调研

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 韩亚楠
王汝龙 通讯员 丁佳欣

9月24日,中原银行总行王炯行长赴兰考县开展乡村振兴专题调研并参加相关座谈。中原银行开封分行行长张彦涛、副行长张红军和分行相关部门负责人陪同调研并参加了此次座谈会。开封市委常委、兰考县委书记蔡松涛,兰考县委副书记、县长李明俊,兰考县委常委、常务副县长杨峰等相关领导出席此次座谈会。蔡松涛代表兰考县委、县政府对王炯一行的到来表示热烈欢迎,对中原银行长期以来对兰考县经济社会发展的鼎力支持表示感谢。

谢就当前兰考的变化,普惠金融政策和乡村振兴等一系列重大战略机遇进行了详细介绍。兰考县正着力从脱贫攻坚向普惠金融转型,发展前景光明,县政府干部敢拼敢闯,有较强的执行力和创新力,双方深化合作的空间、机遇、项目必定会越来越多,将不断优化金融环境,打造金融平台,完善金融体系,为中原银行在兰考做大做强提供优质服务和坚强保障,推动政银双方开创互利共赢新局面。

王炯表示,中原银行自成立以来,围绕全省发展大局,坚持三大发展战略,不断深化与地方政府全面合作。下一步,中原银行

将继续深耕县域,助力兰考:一是深入开展普惠金融,加快推进乡村振兴;二是着力支持实体经济,保障企业平稳发展;三是倾斜重点项目,做好金融科技支撑。

会上,王炯与蔡松涛就目前兰考的创新型投资项目进行了深入交谈,并对普惠金融产品的更新迭代进行了沟通交流。杨峰、张彦涛分别代表兰考县人民政府和中原银行开封分行正式签订乡村振兴战略合作协议。下一步,在总行的坚强领导下,中原银行开封分行将以此次王炯行长调研和战略合作协议的签订为契机,增强信心、抢抓机遇,为中原银行发展做出更大的贡献。

兰考消防救援大队上好“开学第一课”谱写平安开学季



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 黄冠峰

为全面提高师生消防安全意识和逃生自救能力,坚决杜绝校园火灾事故的发生,连日来,兰考消防救援大队走进辖区中小学及幼儿园,创新宣传视角,丰富宣传

形式,如火如荼地开展“开学第一课”等系列消防安全教育活动。

大队宣传人员将消防车开进校园,结合学校实际情况和校园火灾特点,主要针对校园防火、灭火常识、如何报警、如何逃生自救、如何扑救初起火灾等应注意

事项向在校老师及学生进行了详细讲解,认真分析了学校火灾发生的原因和火灾事故造成的危害,并结合校园火灾案例,讲述了学校消防安全工作的重要性。

为增强宣传效果,引起孩子们的兴趣,宣传人员增添了不少互动环节。特别是在消防特种车辆和消防器材装备展示环节,消防水罐车、登高车、消防宣传车……火灾扑救、水域救助、交通事故救援各个领域的“十八般武器”,让同学们大开眼界,频频举起小手提问、体验,气氛十分热烈。

通过此次“开学第一课”活动,进一步提高了校园消防安全管理水平,增强了学生消防安全意识和自防自救能力,充分发挥“教育一名学生,影响一个家庭,辐射整个社会”的作用,为筑牢校园消防安全防火墙打下了扎实基础。

开封市禹王台区人民法院召开优化营商环境工作座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 朱永武

为贯彻落实上级关于优化营商环境工作的部署要求,虚心听取和征求人大代表、政协委员、企业、律师代表对法院工作的意见和建议,更好地提升司法服务水平,优化法治化营商环境。9月25日下午,禹王台区人民法院在五楼会议室召开优化营商环境工作座谈会。

会议由禹王台区法院党组书记徐松岭主持,区人大常委会副主任杨世杰、区政协副主席翟智友、区工商联主席邓华出席会议。参会的还有人大代表、政协委员、企业家代表、律师代表及禹王台区法院无外出党组成员及相关部门负责人。

徐松岭对与会人员的到来表示热烈欢迎,此次禹王台区法院

面向民营企业代表开门纳谏是开展优化营商环境的一项重要举措,通过此次座谈会,希望企业家们能够纷纷建言献策,提出宝贵的意见和建议,让法院采取具有针对性的措施、高效的司法保护来支持民营企业的健康发展。

会议首先由禹王台区法院党组成员、副院长姚洪涛通报了2020年1—8月的收结案情况、优化营商环境工作开展情况以及目前所面临的问题困难及下步打算。

座谈会上,人大代表、政协委员、企业及律师代表们对禹王台区法院召开座谈会,开门纳谏,将服务关口前移,从“一把手”到一线法官,变坐堂办案为主动服务的做法给予高度评价,并围绕如何开展好优化营商环境工作踊跃发言,就完善立案、材料收转、文书送达、普法活动等工作提出了

中肯的意见与建议。

区人大常委会副主任杨世杰强调,良好的司法环境是企业最根本的环境,作为司法部门要独立行使审判权,做到公平公正,为营造良好的营商环境承担起应有的责任。一是转变目前的司法服务理念,将“服务窗口”前置,做到司法便民,司法为民。二是加大执法力度尤其是执行力度,要在营商环境上主动作为,在法律允许的范围帮助企业解决实际问题。

最后,姚洪涛表示,禹王台区法院对各位人大代表、政协委员、企业家、律师代表所提的意见建议虚心接纳。在接下来的工作中,禹王台法院将归纳整理参会人员提出的意见建议,认真解决存在的问题,不断提升司法服务水平,为禹王台区优化营商环境提供有力司法服务和保障。

如何应对慢性胃炎频繁发作 中药护胃摩罗丹备受推崇

数据显示,我国有肠胃病患者1.2亿,消化道溃疡发病率10%,慢性胃炎发病率30%,是当之无愧的“胃病大国”。虽然胃癌作为全球六大高发癌症之一,但胃病患者往往对自己的病情缺乏重视,一味忍耐,拖延治疗。

生活中容易诱发慢性胃炎的因素主要有以下几种:饮食刺激、物理刺激、药物的刺激作用、幽门螺旋杆菌(HP)感染;作息不规律、情绪低落、环境温度的变化,以及由于年龄增长导致的胃黏膜自然衰老等。

护胃健康,我们首先要养成良好的饮食习惯,同时注意规律作息,保证充足的睡眠。然后就是注意幽门螺杆菌的排查和清除,成功根除幽门螺杆菌可以改善胃黏膜组织学,可以显著改善胃部不适、消化不良的症状,预防消化性溃疡,降低胃癌的发生几率。再就是要保持乐观积极的精神和情绪;最后则是要进行适量的运动锻炼,有助于增加肠胃的消化和蠕动,从而减少慢性胃炎的发生。

除了要在生活中多加注意预防以外,及时用药治疗也是护胃健康、应对慢性胃炎的重要手段。如由百合、茯苓、玄参、乌药等18味中药组成的摩罗丹就是很好的用药选择。其中,君药百合、石斛可促进胃液分泌,改善胃动力;臣药三七具有阻止胃黏膜出血,减轻胃黏膜炎症的作用;鸡内金可消积滞,健脾胃,防止胆汁反流;泽泻可治疗化湿开窍,健脾利湿。十八味中药各有功效,相互配合,协同作用,给予摩罗丹滋阴养胃、活血化瘀、改善胃循环、减轻胃黏膜炎症、修复受损胃黏膜的功效,以帮助慢性非萎缩性胃炎、慢性萎缩性胃炎患者恢复胃部健康,享受健康生活。摩罗丹上市三十多年来,受到了专家共识推荐,获得了广大胃病患者的广泛认可。

北京大汗天下传媒有限公司开封分公司兑付公告

一、兑付对象

持有北京大汗天下传媒有限公司开封分公司合同、交款凭证等有效材料到梁苑派出所报案登记并通过甄别的集资参与者。

二、携带材料

集资参与者需携带身份证原件及复印件、银行卡原件及复印件和合同原件。

三、集中兑付时间

2020年10月12日(正常工作日)

四、集中兑付地点

晋安路和西环路交叉口消防队5楼。

五、集中兑付方式

1.兑付款以银行转账形式发放。

2.工作组向集资参与者出具集资金额兑付确认单,由集资参与者本人核对无误,签名按手印确认。凡是集资参与者丢失合同的,兑付时需签订保证书。

六、本次兑付所涉及客户经理和在场人等没有退完佣金、好处费、返点费等均不予兑付;集资参与者支取利息大于本金的不予兑付。

七、没有报案的集资参与者,不管是否参与甄别,兑付前必须到专案组报案,有专案组出具的报案名单后才可进行兑付。

目前疫情期间,凡是到指定地点兑付的集资参与者请携带口罩,出现发热症状的暂不予兑付,等病情好转后再到工作组进行兑付。

开封新区打击和处置非法集资工作大汗传媒工作组
2020年9月25日